



17 октября 2014 года в двух татарских селах Большой и Малый Труев в рамках программы развития исламского духовного наследия народов России, а также межрегионального мероприятия «Благие деяния» прошло знаковое историческое событие федерального масштаба - плановое открытие двух мечетей.

Со словами приветствия и поздравления обратилась к участникам и гостям мероприятия первый заместитель главы администрации Кузнецкого района по вопросам экономического развития – Курмаева Фярида Махмутовна:

«Добрый день дорогие друзья! 2014 год – добный год, особенный год для Кузнецкого района, для большетруевского сельсовета. Я вспоминаю много праздников, в этом году, когда добрые помыслы наших земляков нашли свое олицетворение в возведенных ими объектах. 9 мая усилиями нашего земляка в Тат. Канаде мы открывали памятник погибшим в Великой Отечественной Войне, 1 сентября тоже усилиями нашего другого земляка в М. Труеве открыли комплекс «школа-детский сад». Сегодня Мансур Ахметович Мязитов дарит такой грандиозный подарок – две мечети своему родному сельсовету, родным селам Большому и Малому Труеву. Эти праздники – замечательные, они поднимают дух населения, они позволяют гордиться нашими земляками, которыми мы, в действительности, очень сильно гордимся.

Я вас поздравляю с этим праздником, хочется пожелать, чтобы вот эти вновь построенные мечети олицетворяли милосердие, доброту, чистоту души, чистоту помыслов. Я поздравляю вас с этим праздником, желаю каждой семье крепкого здоровья, благополучия и счастья. Уверена, что и дальнейшие дела наших земляков обязательно будут служить идеалам дружбы народов, пониманию между людьми, будут служить делу мира и согласия. С праздником, всего вам самого доброго. Спасибо вам, Мансур Ахметович, и примите от нас небольшой подарок!»